

Develan complot para derrocar a Torrijos

Panamá, diciembre 2. (Latin). (Por Ricard Ritter). Un complot con ramificaciones internacionales, especialmente de residentes panameños en Miami, orientado a derrocar al gobierno del general Omar Torrijos, quedó develado con la captura de un piloto de aerolínea y una mujer, anunciaron las autoridades.

El Procurador General de la Nación, Omedo Miranda dijo a los periodistas que el capitán, Jorge Rodríguez Aizpurúa involucró a numerosas personas panameñas residentes en el exterior, especialmente en Miami al ser

interrogado por los servicios de inteligencia.

Rodríguez fue detenido poco después que estalló en manos de su esposa, Gilma Rodríguez, una bomba la noche del lunes mientras era manipulada dentro de un automóvil. Otra mujer identificada como Dolores Montoto, una secretaria ejecutiva de Air Panamá Internacional.

Está mejorando

Un vocero del centro médico, adonde fue conducida la señora Rodríguez con graves heridas. — Pasa a la página 51 —

Bomba destruye en Francfort Club de Oficiales de EE. UU.

Francfort (Alemania Occidental), diciembre 2 (UPI). Una organización terrorista de Alemania Occidental colocó una bomba que destruyó por entero el Club de Oficiales de la principal base de la fuerza aérea norteamericana en El Rin. La organización, autodenominada "Células Revolucionarias", indicó en cartas enviadas a agencias noticiosas occidentales que atacó la base aérea, contigua al aeropuerto internacional de Francfort, porque es la cabeza de operaciones estadounidenses en Europa, África y Asia.

La explosión seguida de un incendio destruyó por completo el inmueble que alberga al club de oficiales. Los daños se calculan en 2,300,000 marcos (958 mil dólares).

Nueve personas, entre ellas una

mujer y dos niños, resultaron heridos, pero ninguno de gravedad. Ocho bomberos de la Fuerza Aérea Norteamericana y un guardia de la seguridad debieron ser tratados por principio de asfixia.

Cuarto atentado

Este fue el cuarto atentado con — Pasa a la página 20 —

Desnudista provoca escándalo en el parlamento australiano

Canberra, diciembre 2 (Latin-Reuters). Una bien formada joven que cabrió casi desnuda en una fiesta de celebración del Parlamento australiano fue el tema obligado de conversación en la ciudad, especialmente entre los políticos que no concurren a la fiesta en cuestión. Los 20 parlamentarios y ministros que estuvieron presentes en la celebración del martes por la noche, guardaron un prudente silencio. Los que no concurren clamaban por más detalles de lo que sucedió cuando la bella joven salió de adentro de una gigantesca torta y comenzó a despojarse de sus ya escasas ropas.

El caso de la desnudista parlamentaria provocó un pedido de informes en la Cámara de Representantes y, de acuerdo a una

versión que circula aquí, comenzó con un agradable evento social en el que el primer ministro Malcolm Fraser, bebía y departía alegremente con un grupo de políticos que festejaban el décimo aniversario de su elección al Parlamento.

Pero las cosas se pusieron difíciles posteriormente. Un diputado — Pasa a la página 39 —

Asesinan diputado líder de mineros en ciudad México

México, D. F. Dic. 2 (Latin). El diputado Jesús Martínez Cabrera, dirigente del gremio de mineros del vecino Estado de México, fue — Pasa a la página 24 —



MURIO. Dic. 2 (AP). El mariscal soviético Iván I. Yakubovsky, comandante en jefe de las Fuerzas del Pacto de Varsovia, murió ayer, informó la Agencia TASS.



SE HUNDIO. Corpus Christi, diciembre 2. (AP). Tripulantes del barco liberiano Melias, son rescatados por el barco griego Aegis Sonic, a unos 500 kilómetros de Tampico, México, después de que el Melias se hundió hoy a las cinco de la mañana. Veinticinco tripulantes fueron rescatados. El Melias se hundió a causa de una filtración en una bodega.

Desplazan a ministro chino de Relaciones Exteriores

Pekín, diciembre 3 (viernes). (Latin-Reuters). El ministro chino de Relaciones Exteriores, Chiao Kuan-lua, ha sido separado de su cargo y sustituido por el hasta ahora embajador en las Naciones Unidas, Huang Hua. La agencia noticiosa Nueva China informó que la sesión celebrada ayer (jueves), por el comité permanente del Congreso Popular Nacional adoptó por unanimidad una decisión en el sentido de designar a Huang y desplazar a Chiao.

Chiao, de 68 años de edad, se habría visto sometido a intensas críticas por sus presuntas conexiones con la viuda del ex presidente Mao Tse-Tung, Chiang Ching y los otros miembros de lo que ha dado en describirse en los círculos oficiales como la Camarilla de los Cuatro.

Acusaciones públicas

No se han formulado hasta ahora

ra acusaciones públicas contra Chiao pero se cree que el oportunismo podría figurar entre los cargos que estaría encarando actualmente.

Chiao no volvió a aparecer en la escena pública aquí desde que recibiera al recientemente acreditado embajador de Mongolia, el once de noviembre. Funcionarios chinos, consultados acerca de la situación o el paradero del ex ministro de Relaciones Exteriores — Pasa a la página 56 —

Terremotos han matado 48 mil personas en este año

Denver, Colorado, diciembre 2. (UPI). (Por Peter M. Kelly). Desde Guatemala hasta las selvas de Sumatra, este año el mundo ha sido sacudido por violentos terremotos, destruyendo hogares y matando a unas 48,000 personas, el mayor número de víctimas dejado por fenómenos telúricos desde 1970. El desastre de Guatemala se produjo antes del amanecer y en él perdieron la vida 23,000 personas. En agosto, un maremoto abatió las playas de Mindanao en las Filipinas, barriendo con los sobrevivientes de un previo terremoto de grado 8 de la escala Richter en el que entre 5,000 y 8,000 personas perdieron la vida.

Sumatra fue devastada por sismos el 20 de junio y al mes siguiente un terremoto de extraor-

dinaria violencia arrasó las provincias del nordeste de China.

Otro terremoto

La semana pasada otro devastador terremoto golpeó la aislada región montañosa del oriente de Turquía, reduciendo a ruinas un centenar de aldeas y dejando cer-

— Pasa a la página 39 —

Madre pide aplazar ejecución de Gilmore fijada para lunes

Salt Lake City, Utah, diciembre 2. (UPI). (Por Roger Bennett). La madre de Gary Gilmore, el condenado que quiere morir, pidió hoy a la Suprema Corte del Estado de Utah que demore la ejecución de su hijo a fin de darle tiempo para presentar una apelación ante una Corte Federal. El pedido, firmado por Bessie Gilmore, fue presentado ante la más encumbrada corte del Estado cuando faltan menos de cuatro días para la ejecución de Gary, fijada para las 7:37 a.m. hora de la salida del sol del próximo lunes.

Bessie Gilmore, madre de Gary Gilmore, por la presente pide a esta honorable Corte que aplaque la ejecución de la pena de muerte impuesta al acusado Gilmore a fin de que la peticionante pueda presentar y promover una presentación ante la Suprema Corte de los Estados Unidos en

demanda de la revisión de la orden de esta Corte fechada el 10 de noviembre.

Quiere morir como hombre

Este fue el día en que Gilmore compareció ante cinco jueces y consiguió que estos dejaran sin efecto una petición presentada por cinco abogados suyos a los que había separado de su causa y, por — Pasa a la página 39 —



AP Rad/foto para LA PRENSA GRAFICA

ESTRELLA SU CAMION. Washington, diciembre 2. (AP). Funcionarios policiales examinan un camión en la puerta de la Casa Blanca después que su con-

ductor lo chocó contra ella. El hombre fue identificado por el Servicio Secreto como Steven B. Williams de 38 años.

al cerrar la edición

INFORMACION EN PAGINA SETENTIOCHO